



ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П Р О Т О К О Л

П'ятдесят другої (позачергової) сесії восьмого скликання

26.12.2023 року

м. Обухів

Початок о 10-00 год.

закінчення 10 – 27 год.

Пленарне засідання п'ятдесят другої (позачергової) сесії Обухівської міської ради відкриває і веде секретар ради Клочко Сергій Миколайович.

Загальний склад ради 34 депутати.

Всього обрано - 34 депутати.

Присутні на сесії - 22 депутати (список додається).

Відсутніх – депутатів: Акимов О.А., Єльський М.П., Іваха Т.А., Кірейчук В.М., Надєєв Д.С., Рак О.І., Трач М.М., Трегуб Р.Г., Устименко О.М., Шевченко Д.А., Щеголенко Н.О., Яковина А.Р.

Запізнились: Черненко В.В. – 10:07.

На пленарне засідання п'ятдесят другої (позачергової) сесії Обухівської міської ради восьмого скликання запрошувались і присутні заступники міського голови та начальники відділів і управлінь виконавчого комітету міської ради, начальники. (Список додається).

Секретар ради вніс на розгляд та затвердження порядок денний п'ятдесят другої (позачергової) сесії:

1. Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради Київської області від 22.12.2022 №718-36-VIII “Про бюджет Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік”.

2. Різне.

Секретар ради Клочко Сергій Миколайович вніс пропозицію запропонований порядок денний взяти «за основу».

Результати голосування: (За - 22 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували - 0). (Результати поіменного голосування додаються).

Секретар ради ставить на голосування про затвердження порядку денного в цілому.

Результати голосування за порядок денний в цілому.

Прийнято (За - 22 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували – 0).
(Результати поіменного голосування додаються).

Виступили:

1. Депутат Кіянченко А.М. з приводу залучення іноземних програм для підтримки комунальних підприємств.

2. Депутат Яцун Б.І. щодо створення в структурі виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області інвестиційного сектору.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради Київської області від 22.12.2022 №718-36-VIII “Про бюджет Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік”.

Доповідає: Медвідчук Ніна Іванівна – начальник фінансового управління виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області. (Внесла на розгляд проект рішення).

Від постійних комісій виступили:

З питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва виступила голова комісії Іщенко Вікторія Вікторівна. (Зачитала висновок комісії, додається)

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 1099-51-VIII п'ятдесят другої (позачергової) сесії Обухівської міської ради восьмого скликання «Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради Київської області від 22.12.2022 №718-36-VIII “Про бюджет Обухівської міської територіальної громади на 2023 рік”».

Результати голосування: (За - 22 Проти - 0 Утримались - 0 Не голосували - 0). (Результати поіменного голосування додаються. Рішення прийнято, додається).

2. Різне.

Депутат Яцун Б.І. виступив щодо оповіщення громадян громади, щодо вивезення сміття.

На цьому питання сесії вичерпані.

Секретар ради оголосив про закриття засідання п'ятдесят другої (позачергової) сесії Обухівської міської ради Київської області.

Сесію закрито 10:27.

Секретар Обухівської міської ради

Сергій КЛОЧКО

Протокол вела

Катерина ЛІТВИНОВА